
NOTĂ INFORMATIVĂ 

la decizia Consiliului municipal Cahul „Cu privire la conferirea titlului 

„Cetăţean de Onoare al municipiului Cahul”” 
  
 

Doamna Ana Carp  s-a născut la 05.06.1954 în satul Goteşti, raionul Cahul, 
a absolvit Universitatea de Stat din Tiraspol. Activitatea pedagogică a început în 
anul 1971 în funcţie de educator la grădiniţa de copii din s.Goteşti, apoi transferată 
la grădiniţa de copii din s.Cotihana, unde activează până în prezent.  

Vechimea în muncă în domeniu pedagogic constituie 45 ani, din ei: 37 ani – 

a activat în funcţie de director de grădiniță. 
Pe parcursul activităţii dna Carp Ana a demonstrat o atitudine responsabilă 

faţă de obligaţiunile de servici, o deosebită atenţie acordă lucrului cu colectivul 
pedagogic, a adus o mare contribuţie în dezvoltarea satului natal şi perfecţionarea 
învățământului în instituţia unde activează. 

Profesionalismul în competenţele temeinice sunt reflectate în multiplele 
menţiuni obţinute pe parcursul activităţii sale. 

Pentru munca sa nobilă dna Carp Ana a fost distinsă cu titlul de „Eminent al 
Învățământului Public al RSS Moldoveneşti”, „Educator-metodist”, mai multe 
diplome de onoare ale Ministerului Învățământului Public al RSS Moldoveneşti, 
Direcţiei Învățământ Cahul, Primăriei oraşului Cahul. 

În perioada anilor 1999-2003 este înaintată de săteni ca delegat la Primăria 
oraşului Cahul, unde a participat la dezvoltarea social-economică: construcţia 
gazoductului; reparaţia drumului, reconstrucţia fântânilor; a contribuit la 
implementarea proiectului de susţinere materială a 20 familii socialmente 
vulnerabile.  

În anul 2002 a implementat prin intermediul FISM-ului două proiecte, 
programul educaţional „Pas cu pas” și  construcţia gazoductului. 

Competenţa managerială, exigenta, înaltul simţ al responsabilităţii sunt 
principalele calităţi ce-i permit să dirijeze la nivel înalt cu procesul educaţional, să 
îndrumeze cadrele didactice la realizarea cu succes a prevederilor reformei şcolare, 
implementarea curriculumului naţional. 
 

 

 

 

 

Viceprimarul 

 municipiului Cahul                   Tatiana ROMANIUC 


